Najprv trocha opakovania tedrie ako bolo na prednaske

Uac =Uap +Upc

Uy=Ur+U
Ur = RI
RI=Uy—-U
dQZIdt

dQ = (U0 —U)dt




Experiment

U,=20V, R=10000 Q, C=100 pF
Pociatocény stav:t=0, Q=0

=0

C
Up —— = QU

Treba ziskat graf Q ako funkciu t pre ¢asovy interval (0Os, 5s)







Retazenie predpovedi buducnosti

Q(t+dt) = Q(t) + : (Ug Q) )dt

1 Q(t =+ dt)

Q(t+dt+dt) =Q(t+ dt) + E(UO & )dt
Q(t+dt+dtm+dﬂ)dt




Teraz kracanie po malych krokoch dt naprogramujeme v Pythone

KId€ovym uzlom programu bude cyklus, opakovanie 1000 krokov, prki
kazdom opakovani sa zvysi Cas o dt = 5 sekund /1000

Pripraveny je , polotovar” Kondenzator.py
kde chyba dokoncenie klfucového riadku v cykle. Ten riadok vypocita novy
naboj po Case dt.

Opravte nedokonceny program a zbehnite ho, uvidite graf.
Prestudujte si ten programovy polotovar, najma trik, ako sa najprv pripravia

prazdne arrays, do ktorych sa potom ulozia vypocitané hodnoty, aby sa uz
potom dal jednoducho zavolat prikaz plot.



